

『エーリッヒ・カウルの日記』第1刷（2020年9月30日発行）正誤表
 第2刷（2021年3月8日発行）では修正を反映しています。

ページ	位置	誤	正
30	1914年10月4日 3行目	大きな砲弾	大きな弾片
30	同上	多くの砲弾を	多くの弾片を
51	1915年3月19日 2行目	前線に召集されていて	前線に駆り出されていて
83	[1917年]8月29日	フリードリヒ・ズーラン	フランツ・ズーラン
83	1917年9月19日 2行目	缶入りレバーペースト 2個半	レバーペースト1/2ポンド缶を2個
100	1919年12月24日 1行目	戦隊将校である	分隊長である
117	注2 3行目	アウトバーン	<small>アウトバーン</small> 高速道路
142	下から2行目	Laura Bartke、	Moe Bärthlein、 Stefan Bärthlein、 Laura Bartke、